

COMUNICAT

NR 015/ 13.03.2024

POCU/827/5/2/Reducerea numărului de comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC./2/Reducerea numărului de comunități marginalizate aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Proiectul „*Măsuri Integrate în comuna Teregova*” cod SMIS 139389, contract de finanțare nr. 9388/30.06.2021, a continuat în 2024 în comunitatea locală și a generat valoare adăugată în perioada de sustenabilitate.

Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității nu mai reprezintă un deziderat ci un fapt împlinit, fiecare dintre partenerii implicați în proiect asumându-și activitățile și făcând demersuri concrete pentru continuarea activităților și dezvoltarea serviciilor sociale înființate prin intermediul finanțării nerambursabile.

Liceul Tehnologic Sf. Dimitrie Teregova implementează începând cu luna noiembrie 2024 proiectul cu cod F-PNRAS-2-2023-1740 cu titlul ”Școala, pregătire pentru viitor” finanțat din Schema de Granturi finanțate prin Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar denumită în continuare SG - PNRAS, în cadrul Componentei C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Grupul țintă este format din elevi ce provin din medii dezavantajate, vulnerabile (copii cu părinți plecați la muncă în străinătate, familii cu mai mulți copii, copii cu dificultăți de învățare, copii de etnie romă, etc). Beneficiarii activității SDS au fost implicați în concursuri județene și naționale, astfel a luat naștere Revista locală a școlii.

Serviciul de îngrijire la domiciliu persoane vârstnice Teregova a beneficiat în anul 2024 de finanțare de la bugetul local în cuantum de 216, 00 mii lei, ca urmare a îndeplinirii standardelor de calitate în domeniu. A fost amenajat și dotat sediul serviciului, beneficiarii au primit materiale sanitare și de igiena specifice vârstei și nevoilor personale.

Serviciul de consiliere pentru copii și părinți a continuat activitățile și a furnizat servicii specializate pentru părinți, consiliere psihologică și suport pentru familii. Copiii au participat la activități recreative și de dezvoltare personală, beneficiile serviciilor regăsindu-se în îmbunătățirea rezultatelor școlare și relații mai bune între copii, părinți și sistemul educațional.

Antreprenorii care au beneficiat de consiliere și formare profesională au continuat furnizarea de servicii în comunitate, în acord cu contractul de subvenție asumat.